

Первым делом, необходимо определиться какой цели будет служить металлический вклады. Например, если вкладчик преследует цель получить максимум выгоды от размещения временно свободных денег в драгоценные металлы, тогда, видимо, нужно делать ставку на драгметаллы с максимальной волатильностью цены.

При этом, правда, нужно осознавать необходимость постоянного мониторинга рынка драгметаллов, а также компонентов ее определяющих. Это даст возможность снизить до минимума риски потерь в случае падения мировых цен на выбранный металлический вклад.

Среди иных факторов, оказывающих влияние на решение, являются процентная ставка металлического вклада и условия банка при открытии и обслуживании металлических вкладов. Однако в настоящее время банки заинтересованы в привлечении подобных инвестиций, поэтому условия обычно самые приемлемые для инвесторов именно при открытии металлических вкладов.

Из чего складывается доход вкладчика по металлическим вкладам?

Доход инвестора по металлическим вкладам складывается из двух элементов: процентов, которые начисляет банк на сумму металлического вклада и повышения цены драгметалла на мировом рынке. Для тех, кто желает "поиграть" и получить быструю прибыль, предусмотрены металлические вклады до востребования.

Если курс стоимости драгметаллов изменился на следующий день после открытия металлического вклада, то в перспективе можно хоть в тот же день забрать средства с теми же процентами, полученными от изменения курса. Из Российских банков, металлические вклады предлагает Сбербанк и ряд других банков.